

УДАРНИК СЛАНЦА

Орган Комитета ВКП(б) и Рудкома Гдовского сланцевого комбината имени С. М. КИРОВА

№ 75 (441)

Четверг, 4 августа 1938 г.

Год изд. 6-й

ФИЗКУЛЬТУРНЫЙ ПАРАД В ЛЕНИНГРАДЕ



На снимке: (в центре) на трибуне, слева направо тт. Кузнецов, Макарова, Ширшов, Папанин. Слева—группа физкультурниц спортивного общества „Электрик“, справа—группа физкультурников спортивного общества „Динамо“. Фото „Союзфото“.

Прием в партию—важнейшее дело каждой парторганизации

Партия большевиков всегда уделяла и уделяет исключительное внимание приему новых членов партии из числа лучших, действительно передовых людей нашей страны. Прием новых членов в ВКП(б)—важнейшее дело каждой большевистской организации. Строго проводя индивидуальный прием, местные партийные организации должны активно отбирать в партию Ленина—Сталина людей, проверенных на различных участках борьбы за социализм, из рабочих прежде всего, а также из крестьян и трудовой интеллигенции.

В каждом городе, в каждом районе тысячи трудящихся—рабочих, колхозников, лучших представителей советской интеллигенции, красноармейцев и краснофлотцев—стремятся вступить в ряды коммунистической партии. В подавляющем большинстве—это активные участники социалистического строительства. У многих—большой опыт общественно-политической деятельности, ряд лет активной работы в ленинском комсомоле.

С начала возобновления приема в партию, т. е. с 1 ноября 1936 года и по 1 июня 1938 года, в первичные партийные организации подано около 350 тысяч заявлений о приеме в кандидаты ВКП(б). Цифра эта внушительна, но она далеко еще не отражает той тяги в партию, которая наблюдается повсюду. Ведь многие первичные партийные организации еще и не приступили к приему в партию.

Бесспорно, что местные партийные организации за последние месяцы улучшили работу по приему новых членов в ВКП(б). За 5 месяцев с 1 января по 1 июня текущего года, в

кандидаты партии принято по СССР свыше ста тысяч человек. Прием в партию особенно усилился после выборов в Верховный Совет СССР. В процессе избирательной кампании раскрылись организаторские и агитационные таланты сотен тысяч советских людей. Миллионы непартийных большевиков все ближе стали к той повседневной массовой политической работе, которую ведут местные партийные организации, еще ближе стали к партии.

Анализ роста партийных организаций обнаруживает наличие все еще существенных недостатков в этом важнейшем для большевиков деле.

Рост местных партийных организаций идет далеко неравномерно. Некоторые организации работу по приему в партию, переводу из кандидатов в члены партии ведут явно неудовлетворительно. Особенно в этом отношении нужно отметить такие партийные организации, как азербайджанскую, николаевскую, новосибирскую, узбекскую, свердловскую и харьковскую. Только слабостью массовой политической работы, отрывом первичных организаций от беспартийного актива и невниманием ЦК КП(б) Азербайджана к вопросам приема в партию можно объяснить то обстоятельство, что в Азербайджане за первые 5 месяцев текущего года принято в кандидаты партии лишь 400 человек.

Руководителям и азербайджанской, и николаевской, и других партийных организаций, где работа по приему новых членов в ВКП(б) развернута неудовлетворительно, надо понять элементарную большевистскую истину: отсутствие

(Окончание см. на 2-й стр.)

ТРУДЯЩИЕСЯ КОМБИНАТА С ГЛУБОКИМ ВОЗМУЩЕНИЕМ ВСТРЕТИЛИ СООБЩЕНИЕ О НОВОЙ ПРОВОКАЦИИ ЯПОНСКОГО ИМПЕРИАЛИЗМА

С большим негодованием встретили трудящиеся комбината весть о новом провокационном вторжении японских войск на советскую территорию. Вчера во всех цехах комбината состоялись многочисленные митинги рабочих, инженерно-технических работников и служащих. В принятых резолюциях трудящиеся выражают свое грозное возмущение против действий японского империализма. Ниже мы помещаем резолюции, вынесенные на митингах.

Не быть фашистам на советской земле

(Резолюция рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты имени С. М. Кирова).

Заслушав сообщение ТАСС о провокационном вторжении японских войск на советскую территорию, мы, рабочие шахты имени С. М. Кирова, выражаем глубокое возмущение по поводу наглых действий японских захватчиков, посягнувших на нашу священную землю.

Мы заверяем партию и правительство, что в ответ на провокационную вылазку японских бандитов, поднявших оружие против нашей любимой родины, мы еще крепче сплотимся вокруг партии Ленина—Сталина, еще выше поднимем свою революционную бдительность, чтобы ни одна гадина из фашистского ла-

герь не проникла на землю нашей социалистической родины.

Работая на производстве, мы обязуемся еще больше повысить производительность труда, еще шире развернуть социалистическое соревнование с тем, чтобы программа добычи сланца была выполнена.

Как один человек, мы обязуемся изучать военное дело, посещать оборонные кружки, чтобы впоследствии, овладев техникой военного дела, по зову партии пойти на защиту нашей славной любимой родины.

По поручению собрания стахановцы Заикин, Блюм, Савченко.

По первому зову станем на защиту родины

(Резолюция рабочих, ИТР и служащих центральной механической мастерской).

Мы, рабочие, инженерно-технические работники и служащие центральной механической мастерской, узнали о новом провокационном вторжении японских войск на советскую территорию. Наши сердца наполнены гневом против всех фашистов, поджигателей войны. В ответ на вылазку японского империализма мы еще выше поднимем производительность труда, свою революционную бдительность.

Мы будем учиться метко стрелять, овладевать техникой военного дела, и по первому зову нашей партии и правительства станем на защиту советской родины.

Сплотим свои ряды вокруг нашей любимой партии большевиков и ее вождя Иосифа Виссарионовича Сталина.

Враг будет смет и уничтожен!

Наглая провокация японской военщины вызвала глубочайшее негодование и грозный гнев всего советского народа. По всей советской земле, в городах и селах, на предприятиях и в колхозах, в частях Красной Армии и Военно-Морского Флота проходят многочисленные митинги. В единодушно принятых резолюциях участники митингов выражают свое грозное возмущение провокационными действиями японской военщины и просят советское правительство дать сокрушительный отпор наглým поджигателям войны.

Сорокатысячный коллектив московского автозавода имени Сталина в резолюциях, принятых на цеховых собраниях, заявляет:

„Мы просим наше правительство не оставить провокацию японской военщины без последствий. Пусть фашисты испытают на своей шкуре силу и могущество нашей родины, пусть узнают крепость и морально-политическое единство советского народа.“

„Провокационное вторжение японских войск на советскую территорию,—говорится в резолюции митинга рабочих и специалистов бакинского нефте-

перерабатывающего завода имени Сталина,—свидетельствует о том, что империалистические хищники пытаются втянуть Советский Союз в войну. Слепленные своей звериной ненавистью к стране социализма, японские милитаристы забывают о силе счастливого советского народа, о могуществе доблестной Красной Армии. Фашистская военщина Японии забывает, что каждый из нас готов по первому зову партии и правительства встать в стальные ряды защитников любимой матери-родины.“

(ТАСС)

Прием в партию—важнейшее дело каждой парторганизации

(ОКОНЧАНИЕ. Начало смотри на 1-й странице)

роста той или иной партийной организации является убедительным доказательством слабости партийно-политической работы, отрыва от масс.

Один из серьезных недостатков—слабый рост сельских партийных организаций. Несмотря на стремление в ряды партии передовых колхозников, колхозниц, трактористов, комбайнеров, агрономов, учителей, — а свою преданность партии большинство этих людей неоднократно показывало на деле, — больше трети всех сельских первичных партийных организаций не приняла еще ни одного человека в партию. Объясняется это в первую очередь тем, что многие руководители районных партийных организаций—секретари и члены райкомов, коммунисты—руководители различных районных учреждений не ведут активной работы по усилению роста районных партийных организаций. А ведь это их святой долг как коммунистов, как политических руководителей.

Работу по приему в партию передовых людей деревни (да и только ли деревни!) тормозит неправильное отношение некоторых коммунистов к даче рекомендаций вступающим в ряды ВКП(б), боязнь поручиться за беспартийных товарищей, хотя они и проверены на работе. Надо всемерно разъяснять коммунистам, проявляющим часто фальшивую бдительность, всю неправильность их поведения. Прямая обязанность каждого коммуниста—помочь лучшим беспартийным, доказавшим на деле свою преданность социализму, родине, вступить в ряды ВКП(б).

Активный отбор в ряды партии требует от партийных руководителей личного знания беспартийного актива и неустанных забот о его политическом воспитании. Руководители партийных организаций должны

показать пример в отборе в партию лучшей части беспартийных путем работы с отдельными товарищами и дачи им рекомендаций для вступления в партию.

Налицо огромный разрыв между количеством поданных беспартийными и комсомольцами заявлений в первичные партийные организации и количеством принятых в ряды ВКП(б). Нередки случаи, когда первичные организации, а затем и районные комитеты партии по полугоду и больше не рассматривают поданные и оформленные документы о приеме в кандидаты ВКП(б).

В партийную организацию депо станции Агрыз (Казанская железная дорога) подал заявление о приеме в кандидаты партии сочувствующий тов. Фомичев. Заявление он подал секретарю парткома депо тов. Мерзлякову в прошлом году. Однако до сих пор заявление тов. Фомичева не рассматривалось, хотя все считают его человеком, вполне достойным носить высокое звание коммуниста.

В том же Агрызе в партийную организацию дистанции пути в 1937 году подал заявление о приеме в кандидаты партии сочувствующий тов. Калинин. Никакого движения заявлению не дали, а сейчас выяснилось, что оно потеряно. Разве такое бездушное, бюрократическое отношение к товарищам, стремящимся вступить в партию, не граничит с вредительством?

Отдельные местные работники, секретари райкомов, первичных организаций пытаются объяснить недопустимую медлительность в рассмотрении заявлений о приеме в партию необходимостью тщательной проверки. Кто может возражать против самой тщательной проверки вступающих в партию! Проверка нужна, и проверка такая, чтобы ни один враг,

как бы он ни замаскировался, ни один человек, недостойный высокого звания члена партии, не мог пробраться в ряды большевиков. Однако самая тщательная проверка не может и не должна превращаться в безосновательную затяжку в рассмотрении поданных заявлений. И никому не может быть дозволено кварталами, а кое-где и годами, не рассматривать заявлений о приеме в партию!

В рядах нашей партии имеется значительное количество кандидатов с давно просроченным стажем. Подавляющее большинство из них своей общественной и производственной работой, своей борьбой за дело партии, активным участием в разоблачении и уничтожении врагов партии достаточно себя проявило для того, чтобы стать действительными членами ВКП(б). Однако на местах переводу из кандидатов в члены партии уделяется совершенно недостаточное внимание. Нельзя не отметить, что чуть ли не массовым явлением стала многомесячная задержка выдачи партийных документов уже принятым в ряды ВКП(б) товарищам.

Не следует забывать, что партийные не падают с неба. Следует помнить, что все партийные сами были когда-то беспартийными. Сегодня он беспартийный, а завтра станет партийным. Чем же, собственно, тут кичиться? Среди нас, старых большевиков, найдется немало людей, которые работают в партии лет 20—30. А ведь мы сами были когда-то тоже беспартийными. Что было бы с нами, если бы лет 20—30 тому назад стали помыкать нами тогдашние партийцы и не стали бы подпускать к партии? Возможно, что мы были бы тогда отдалены от партии на ряд лет. А ведь мы, старые большевики,—не последние люди, товарищи!

Это указание товарища Сталина обязан помнить и проводить в жизнь каждый коммунист, каждый партийный руководитель.

Центральный Комитет партии считает важнейшей задачей каждой партийной организации—большевистское воспитание, повседневную заботу о политическом росте вновь принятых в партию. Задача—выковать из каждого нового кандидата и члена ВКП(б) неустрашимого бойца за дело Ленина—Сталина, за коммунизм.

Прием и большевистское воспитание новых членов ВКП(б)—первоочередное, первостепенное дело каждой партийной организации.

(Передовая ЦО „Правда“ от 31 июля 1938 г.)

29 ОКТЯБРЯ 1938 ГОДА—20-ЛЕТИЕ ВЛКСМ



„Передовиками и победителями соревнования будут комсомольские организации, у которых все комсомольцы и молодые рабочие, работники, молодые инженеры и техники работают по-стахановски, помогают отстающим, обучают их стахановской работе, у которых образцово, по-стахановски организована политическая, общеобразовательная и техническая учеба молодежи“.

Из постановления ЦК ВЛКСМ „О помощи комсомольских организаций молодым стахановцам и о расширении стахановского движения среди молодежи“.

ПО ПРЕДСТАВЛЕНИЮ КОМИТЕТА ВЛКСМ ЗАНОСЯТСЯ НА ДОСКУ ПОЧЕТА ИМЕНИ 20-ЛЕТИЯ КОМСОМОЛА:

Андреев Василий Фомич—выдвинут комсомольской организацией шахты имени С. М. Кирова, бригадир коногонов. Хороший общественник, регулярно посещает кружок истории партии. Производственное задание выполняет на 300 процентов.

Архипов Петр Яковлевич—коногон шахты имени С. М. Кирова. К двадцатилетию ВЛКСМ взял обязательство выполнять норму не ниже как на 200 процентов. Хороший общественник. Производственное задание в среднем за июль месяц выполнил на 225 проц. Выдвинут комсомольской организацией шахты имени С. М. Кирова.

Комсомольская бригада слесарей второго рудника в составе: Смирнова Трофима Даниловича (бригадир), Иванова Ивана Петровича и Овчинникова Семёна Исааковича—выдвинута комсомольской организацией второго рудника. Производственное задание за июль месяц выполнила на 160 процентов. Аккуратно выполняет все комсомольские поручения.

Трибуна Стахановца

Наши подарки матери-родине

За время работы в шахте я прошел большую практическую школу, накопив прекрасный опыт работы, умение ориентироваться в любой обстановке шахты.

Работать вагонщиком требуется не только сила, но и ловкость, смекалка. Много зависит успех в работе и от инструмента, правильной организации труда.

Вот почему как только я был назначен бригадиром вагонщиков, я прежде всего взялся за правильную организацию труда.

Бригада была подобрана из трудолюбивых, дисциплинированных комсомольцев и внесоюзной молодежи.

Заключив социалистический договор на лучшее выполнение производственного задания, мы поставили перед собой задачу ежедневно выполнять план добычи сланца на 200 процентов. Для выполнения этой задачи мы прежде всего раскрепостили необходимого инструмент за каждым членом бригады, который обязан следить за его исправностью. К тому же к каждому участку работы был прикреплен каждый член бригады, так что приходя на работу, каждый член бригады знал свое место и, работая, не мешал другому.

У нас в бригаде вошли в обычай работу не начинать до тех пор, пока не подготовим себе рабочие места, не очистим пути и не запасаемся порошковым инструментом.

Закончив подготовительную работу и убедившись, что в лаве добычи достаточно, мы приступаем к основной работе—к погружке сланца в вагончики.

Соревнуясь между собой, кто больше нагрузит вагончик, после окончания работы подводим итоги своей работы.

С 24 июля мы стали давать больше двух норм. Сейчас мы ежедневно выполняем задание на 220—230 процентов.

31 июля мы выполнили сменную норму на 238 процентов, дав на человека по 28 с половиной вагончиков сланца при норме 12. Этих успехов в работе мы добились благодаря хорошему руководству и помощи начальника участка тов. Васильева, который создал нам все необходимые условия. Так в соревновании имени двадцатилетия Ленинского комсомола мы с каждым днем увеличиваем производительность труда, преподнося подарки матери-родине.

Бригадир бригады вагонщиков Заикин. Шахта имени С. М. Кирова.

Рис. с фото Д. Чернова (Союзфото).



Депутат Верховного Совета СССР—орденоносец Мирон Дмитриевич Дюканов свою многостороннюю общественно-политическую деятельность по-большевистски сочетает с учебой.

На снимке: Тов. Дюканов у себя дома за изучением произведений Ленина и Сталина.

Управляющему Гдовским сланцевым комбинатом имени С. М. Кирова тов. КУРАКСИНУ МИХАИЛУ СЕМЕНОВИЧУ

Во втором квартале на предприятиях комбината было плохо организовано социалистическое соревнование. Следствием этого явилось недостаточное развитие стахановского движения и, как результат всего,— невыполнение плана добычи сланца и капитального строительства.

В сводках, представленных в трест, за апрель, май и июнь месяцы за подписью главного инженера комбината тов. Хрусталева, сообщается, что ни один рабочий не охвачен социалистическим соревнованием. Эти сообщения выглядят, как клевета на коллектив рабочих комбината. Бригады рабочих, конечно, соревнуются между собой. Они хотят работать хорошо. Посмотрите любой номер комбинатской газеты „Ударник сланца“ и вы увидите, как многие бригады рабочих соревнуются между собой, как они добиваются хороших результатов работы. Но вся беда в том, что многие командиры на комбинате, начиная сверху и донизу, считают социалистическое соревнование делом, их не касающимся. Отсюда это позорное незнание управленцем комбината той действительной упорной борьбы, которую ведет коллектив рабочих за выполнение плана.

Необходимо на предприятиях комбината коренным образом улучшить руководство социалистическим соревнованием и стахановским движением с тем, чтобы обеспечить действительное улучшение работы во всем направлении во втором полугодии с тем, чтобы обеспечить выполнение годового плана.

По вопросу о руководстве социалистическим соревнованием и стахановским движением даны исчерпывающие указания в директивном письме нашего наркома тов. Л. М. Кагановича от 4 января с. г. (посылаем вам вторично это письмо).

Кроме того, по вопросу об организации проверки выполнения договоров социалистического соревнования и заключения новых договоров на второе полугодие имеются конкретные указания в приказе треста № 94 от 13 июля с. г.

Прошу лично вас возглавить всю работу по организации социалистического соревнования и срочно сообщить мне, как на предприятиях комбината проходит работа по заключению договоров социалистического соревнования на второе полугодие.

Одним из крупнейших недостатков является то, что до сих пор нет соревнования между комбинатами внутри нашего треста. Необходимо, поэтому, в завершение всей работы по заключению договоров социалистического соревнования между бригадами, участками, цехами и т. д. обсудить на собрании коллектива работников комбината вопрос о вызове на социалистическое соревнование коллектива работников другого комбината нашего треста, предварительно наметив конкретные обязательства коллектива Гдовского комбината.

Материал по межкомбинатскому соревнованию направьте в трест.

Дальнейшую организацию дела мы возьмем на себя.

Зам. управляющего и главн. инженер треста „Союзсланец“ **МАРКИН.**

ОТ РЕДАКЦИИ: Письмо тов. Маркина совершенно правильно вскрывает недостатки руководителей комбината по руководству социальным движением и стахановским движением. Недостатки, указанные в письме тов. Маркина, должны быть устранены немедленно. Необходимо руководителям комбината в первую очередь самим взяться за руководство соревнованием и стахановским движением и обязать этому руководителей цехов, шахт и инженерно-технических работников.

Турбина № 4 пущена

В декабре 1936 года на комбинат была доставлена турбина и генератор. Для того, чтобы установить турбогенератор, нужно было и вспомогательное оборудование, но его не было. Враги народа, орудовавшие на комбинате специально завозили некомплектное оборудование. Оно приходило по частям с огромными перерывами. В результате монтаж турбины затягивался, к монтажу приступили только в октябре 1937 года и закончили в марте 1938 года.

Когда были закончены все монтажные работы, опробование турбины, как известно, было назначено на 18 мая, но... Здесь произошло недоразумение. Опробование турбины было сорвано, потому что счета Кировского завода, производившего монтаж, оказались неоплаченными, о чем неоднократно писала газета „Ударник сланца“.

Пока искали виновников этого возмутительнейшего факта, время шло, а рядом стоящий турбогенератор, работающий без ревизии больше 20 тысяч часов, мог ежеминутно выйти из строя.

Прошло еще два с половиной месяца и только 27 июля началось опробование турбины. Опробование шло успешно. Турбина с ровным шумом начала работать на холостом ходу. 2 августа, после пятидневного опробования, турбине дали нагрузку. Сейчас турбина поставлена на сдаточное испытание. Еще не сняты леса, на которых остались тали, но турбина уже, освободив соседку, взяла на себя всю промышленную нагрузку. Ровно звеня, она делает 3000 оборотов в минуту.

Правда, есть еще ряд маленьких недоделок, но надо сказать с уверенностью, что они будут устранены в самое кратчайшее время.

Турбина № 4 пущена! — Это новая победа рабочих и инженерно-технических работников ЦЭС. Это победа всех трудящихся комбината.

И. Халиповский.

ЖИЛСТРОИТЕЛЬСТВО

Николаев и Виноградов не выполняют своих обещаний

Включаясь в социалистическое соревнование имени двадцатой годовщины Ленинско-Сталинского комсомола, мы взяли на себя ряд обязательств— производственную программу выполнять не ниже 150 процентов.

Мы требовали от администрации второго строительного участка своевременной подготовки нам рабочего места, обеспечивать в достаточном количестве материалом. Эти требования администрация приняла. Она обещала аккуратно их выполнять, но на деле произошло обратное. Администрация не выполняет своих обещаний, в результате 1 августа, работая на кладке стен вновь строящегося домов, к нам прикрепили подсобную рабочую силу, в обязанность которой входит подноска кирпича и заготовка раствора, но подсобники со своей работой явно не справлялись и мы были вынуждены сидеть без дела до трех часов дня.

Видя, что простоя может длиться продолжительное время, мы пошли к прорабу тов. Николаеву и потребовали ликвидировать простоя. Он пообещал, что „все будет улажено“.

В это время десятник тов. Виноградов, узнав, что мы ходили к тов. Николаеву, быстро снял с работы двух плотников и сказал им, чтобы они как можно быстрее поднесли к нам материал. Дав распоряжение, тов. Виноградов ушел. А в это время пришел тов. Николаев вместе с начальником отдела кадров т. Усачевым и, заметив, что у нас появился материал, удивленно развел руками:

— Вы же говорили, что у вас нет материала, а его, оказывается, вдоволь!

На самом же деле тов. Николаев только притворялся удивленным, он не мог не знать о проделках Виноградова. Сразу же

после ухода тов. Николаева плотники прекратили подноску материала и ушли на свою работу.

Использував весь раствор и кирпич, мы опять сидели в ожидании вмешательства руководства, но руководители так и не пришли. В результате рабочий день свелся к нулю, мы почти ничего не сделали, как ничего не сделали и звено тов. Конобева, потому что их постигла такая же участь.

Зная, что строительство домов идет крайне медленно, прораб тов. Николаев и десятник тов. Виноградов не додумались до того, чтобы облегчить труд подсобников, подносящих раствор и ускорить подачу раствора путем установки стремянки вблизи растворомешалки, они сделали наоборот: стремянку установили на другой стороне дома, чем удлиннили путь подноски материала в три раза.

Неполадок и безобразий в работе стройучастка № 2 очень много. Они отражаются на производительности труда, на моральном и материальном состоянии рабочих. Они бьют по выполнению программы. С ними надо бороться и бороться решительно.

Николаева и Виноградова, допускающих такие безобразия, надо призвать к порядку. Мы надеемся, что управляющий комбинатом тов. Кураксин займет этим делом и поможет нам по-настоящему соревноваться и работать по-стахановски, чтобы встретить двадцатилетие Ленинского комсомола новыми производственными подарками.

Комсомольцы стахановцы стройучастка № 2 **Александров, Ванин.**

Культурно-массовая работа в загоне

Культурно-массовая работа на Сланцах совершенно в загоне. Этим делом никто не занимается— ни Рудком, ни комитет комсомола, ни другие общественные организации. Между тем имеются все возможности к развертыванию массовой работы. В центре поселка расположен большой стадион, на котором можно было организовать волейбол, теннис, футбол, крокет, баскетбол и ряд других физкультурных игр, способствующих

укреплению здоровья трудящихся. Но этого нет.

За весь истекший летний период было проведено несколько футбольных матчей, и больше ничего.

Сейчас стоит замечательная погода. Все трудящиеся стремятся к реке, чтобы освежить себя бодрящей влагой и отдохнуть после работы. Но горячее стремление трудящихся омрачается неприступными берегами реки Плюсы, усеянными острыми камнями. Купальни нет. А ведь

устроить пляж, лодочную станцию больших средств не потребуется, однако рудничный комитет и его председатель тов. Ковтун ничего не предпринимают. В результате трудящиеся лишены возможности проводить культурно, развлекательно и весело свой отдых.

Существующий на комбинате радиоузел не удовлетворяет радиослушателей. Вместо хорошей передачи он преподносит слушателям ка-

кие-то хрипы и визги, отбивающие всякое желание слушать. Уличных радиоточек нет, домашние в большинстве случаев не работают.

В Центральном клубе за исключением демонстрации кинокартин ничего нет. К тому же он давно не отремонтирован, крыша протекает, во время дождя вода обильно льется на посетителей. Когда комбинат приступит к ремонту клуба— неизвестно, хотя время идет. В прошлом году возле клуба был разбит сквер. Сейчас же сквер зарос бурьяном, газоны и цветы отсутствуют. Нет скамеек.

Проходя по поселку, возле столовой вы можете заметить висящую доску с надписью: „Молодежь, читай свою газету „Смена“. Но газета отсутствует.

Всем этим фактам безразличного отношения к культурно-массовой работе надо положить конец. Рудничный комитет, комитет комсомола, поссовет, должны взяться по-настоящему за развертывание массовой работы. Надо сделать все для того, чтобы трудящиеся Сланцев культурно и весело проводили свой отдых.

М. Куленок.

